
 

 

 

 ( ينت )درج                                 ظلل الشكل البيضاوي يمين الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

 عشرات هو: ٣مئة و  ٧٤  العدد (أ

٤٧٣٠                             ٧٤٣٠                          ٧٧٠                            ٧٤٣  

  :    ٥٠٠٠أي من الأعداد التالية هو الأقرب إلى   ( ب

٥٨٤٣                               ٥٦٤١                        ٤٨١٦                        ٤٤٧٩   

  

     صل بين العمود الأول وما يناسبه من العمود الثاني:                      )درجتين( :ثاني  السؤال ال

   يصبح ٧٥٨٩إلى العدد   ٢٠٠عند إضافة  •

 

•  ٣+    ٥٠٠+     ٦٠٠٠+    ٢٤   = 
 

   سبع عشرات مضاف إليها ست عشرات •

 

 

 ت(ادرج٣)                                                                                        :  لثالسؤال الثا

  حدد العدد الذي يشير إليه (أ
 السهم في خط الأعداد التالي:

 

 

 ٣٤٦=    ١٠÷   ٣٤العدد المفقود في الجملة العددية        اكتب   ( ب

 

 : طريقة المناسبةالجمع بال لأوجد حاص ( ت
      ٦٢٧+           ٣٤٦   = 

 

٦٥٢٧ 

٣١٠٠ 

٧٧٨٩ 

١٣٠ 

 ................   الاسم :        الأساسي رابعللصف ال رياضياتاختبار قصير في مادة ال                        وزارة التربية والتعليم 

 ...............  الصف:       مدرسة الواحة للتعليم الأساسي                                                                                                 



 درجات(   ٣)                                                                                  السؤال الرابع:  

 

 ر إلى الأكبر: صغقامت ريم بترتيب الأعداد التالية من الأ (أ
 

٤٥٦١        -        ٤٥٣٤     -                      -      ٤١٩١         -          ٤١٣٦   

 المربع ليصبح الترتيب صحيح   داخلوضعه يمكن   اكتب عدداً 

 

 عند المحطة الثانية. راكباً  ١٧راكباً ،  نزل منهم    ٨٦صعد إلى الحافلة عند المحطة الأولى   ( ب
 الحافلة؟ كم راكبا بقي في 

 

 

 

 جـ(  يقول مازن :    

 

 

 

 هل ما يقوله مازن ممكن؟         نعم                      ل 

فسر ذلك؟ 

 ......................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا بالنجاح والتوفيق 

أنا أفكر في عدد من رقمين 

أحصل  ١٠عند ضربه بـ 

 ٣٢٥ ىعل

 


